



宁波日报

2017年2月2日 星期四
农历丁酉年正月初六 明日立春



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15137期 今日4版

天气:今天阴到多云;北到东北风3级;10℃-3℃
明天多云到阴;偏东风2-3级
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

2017 新春旋律

一线生产忙 加班赶订单

深化走转改 新春走基层

本报记者 易鹤

“没数过这是第几个加班的春节了!”大年初五早上7时半,双鹿电池制造二部经理李修停和平常一样准时来到车间,为了确保企业保质保量完成订单,这个春节他和工友们一直

坚守在岗位上。

“没办法,订单太多,不加班根本做不完。”李修停说,春节期间他和工友们赶工的正是2月份的订单,和他一起加班的有1000多名员工。“目前我们的订单已经排到了4月份,量很大。以前三四月份是淡季,但今年淡季不淡,公司一边组织大家全力生产,一边还在大量招人。”

车间很宽敞,李修停和工友们在生产线上来回穿梭,不时检查一下高速运转的机器。一节电

池从钢壳投料到完成码垛,要经过11道工序,大概耗时1个小时。如今这些工作已大部分交给机器来完成。“自动化程度比以前大幅提高,电池生产实现了又快又好。”李修停说。

一条电池流水线生产线,十余个生产工序,李修停在这个岗位上待了14年,不管是春节还是其他节假日,只要有生产任务,他就没有离开过。“公司是一个大家庭,大家的活需要大家干。”李修停说,干生产、保订单是当工人的

本分。

李修停还说,虽然时常加班,但单位考虑周全。春节前几乎天天发年货,春节加班,每天三倍工资。“加班虽然辛苦点,心里却是甜的。”

双鹿电池党委副书记毕燕静介绍,今年一季度公司的订单同比增长20%以上,3月份的订单目前还在增加,春节期间公司员工奋战在一线,发扬“舍小家、为大家”的奉献精神,确保安全生产、订单不误。

公交维修工人陈峰: 做了这份工 家不再是小家

通讯员 毛敏尔 孙静
本报记者 张燕

“春节休息了两天,没见着车子,心里空落落的。”在大年初五的鞭炮声中,套上工作服,陈峰猫下了地沟。地沟里,到处是黑乎乎的油腻。陈峰一边拿着手电筒朝一辆待修的公交车车

底照去,一边告诉笔者,这些黏黏的都是机油。

由于空间很小,陈峰分开腿,昂着头干活。笔者在旁边蹲着仰头看,一会儿脖子就有点酸。陈峰说,凡是活动的部件,比如传动轴、转向轴头、拉杆等地方,都需要润滑,每次保养要仔细检查,对缺油的

部位注油。加完油,陈峰又检查车上的螺帽,对松动的地方进行紧固。

据悉,市公交永平公司大约有400辆公交车,陈峰和他同事需要做的除了每月对车辆进行常规保养外,还要对驾驶员报修的车辆进行检修。这样算来,每天除了需要对20辆公交车进行保养外,还要对

五六辆车进行检修,工作量可不小。

今年47岁的陈峰,已和公交车打了近20年的交道。17年前,陈峰从驾驶员转行做维修工,此后除夕夜加班就成了常事,春节假期里他还常常替同事顶班。“这么多年了,我家里人也都理解了。”说起连年的坚守,陈峰说,“自从做了这份工作,我心中的家,不再是个人小家。”记者了解到,对于妻子、儿子,陈峰也满是愧疚。陈峰说:“这道亲情的计算题,我做得不好。但我更舍弃了小家,却让更多的大家团聚,不算输!”



全家有福

从腊月二十六到正月十五,慈溪周巷镇联合摄影爱好者和爱心商家,上门为新老周巷人免费拍摄全家福。通过“周巷发布”微信公众号和各村委会、妇联的推荐,目前已有近50户家庭收到了这份特殊的礼物。

图为被评为2016年慈溪市“新市民优秀家庭”的唐仁平一家正在准备拍摄全家福。

(康卓民 项一嵌 摄)

宁海:旅游经济持续攀高

本报讯(记者孙吉晶 通讯员王美匀)鸡年春节假期,宁海旅游经济持续攀高。温泉度假、古镇体验、新年祈福、乡村旅游等产品受到广大游客追捧,实现新年开门红。假期前六天,全县接待游客72.8万人次,同比增长14.3%。

假日来临前,森林温泉景区率先推出手打麻糍、少儿卡通灯笼DIY、写春联等活动,

同时推出关注宁海森林温泉微信半价抢购活动,聚集了不少人气。宁海森林温泉景区共接待游客12.2万人次,实现营业收入1500余万元。浙东第一尖·雪山欢乐谷景区正月初三迎来游客高峰,假日期间日均接待游客3800人次。前童古镇景区内早早地挂起了灯笼,吸引了不少游客前来体验磨制豆腐、制作冻米糖等“年味十足”的民俗活动,共接待游客7.61万

人次。伍山石窟、梁皇山及浙东大峡谷等景区与上海、杭州、台州等多家旅行社合作,串线销售,门票收入均有大幅提升。

寻乡愁,品年味,乡村美景游人“醉”。大年初二一早,在强蛟镇映山社区里,早早聚集了几千游客,等待一年一度的庙会活动。胡陈梅山村村民则在自己的村里举办春晚,引得众多游客前来观看,一起品味胡陈的乡俗乡情。桥头胡双林、岔路天河、胡陈梅山等

农家乐早在节前半个月就被预订一空,上木堂、南与舍、好义堂等精品民宿天天客满。茶院的农夫果园、长街的欢乐佳田及梅林的杏乡小镇等科普基地也吸引了众多家长带着小孩前去体验。

假日期间,宁海过夜游客数量稳中有升,县内高星级酒店客房入住率在92%以上。高人住率带动了餐饮行业,农家庄园、大鱼馆等特色农家餐饮酒店受到游客欢迎。

得的假期在运动中寻找团圆之乐也是许多市民的选择。正月初一以来,奉化商量岗滑雪场和“宁海第一尖”滑雪场推出的融运动性和娱乐性于一体的项目受到游客追捧,其中,“宁海第一尖”推出的山顶火锅和雪顶酒吧项目一位难求。

喜欢自驾的市民则带着家人来到奉化尚田、鄞州天官庄园、北仑九峰山等景点摘草莓、赏梅花,在清静、休闲中放松身心、享受生活。

滑雪、采摘、运动、泡温泉…… 近郊家庭游见证天伦之乐

本报讯(记者张正伟)虽然春节长假接近尾声,但市民出游的热情不减。连日来,不少市民举家出游,在近郊景区和乡村旅游点滑雪、采摘、泡温泉,享

受难得的团圆之乐。

这两天,东钱湖二灵山温泉、宁海森林温泉、余姚阳明温泉等景点吸引了众多市区游客,其中,东钱湖恒元大酒店每天接

待游客3000人次,客房预订率达到100%。“大多数市民带着家人来泡泉过冬,同时在周边景点走走看看,品尝美食,幸福之情让人羡慕。”酒店相关负责人说。利用难

人流车流成倍增加 宁波迎来返程高峰



昨天,旅客步出铁路宁波站出口。(记者 徐文杰 摄)

本报讯(记者张燕 民航报道组黄跃光 通讯员刘剑熊)随着春节长假接近尾声,宁波昨天迎来返程高峰,机场、火车站、高速公路人流和车流量显著增大,今天将继续保持高峰态势。

昨天,宁波栎社机场出现返程高峰,航站楼里人头攒动。在通往机场的路上,车流量明显增大。据悉,昨天机场保障航班201趟,今天全天计划进出港航班216班,比除夕实际进出港航班增加了44班。

机场边检站统计数据显示,今年宁波市民出国旅游热度不减。春节期间,春秋航空每周增加开往名古屋航班3班次,东方航空与泰新时代航空每周增加7班次赴泰航班,机场还首次开通了前往美国塞班岛的包机航班,在春节前后运营,航班爆满。

由于不少乘客选择错峰出行,加上学生的假期将在2月中旬结束,预计未来一周机场的客流量将在高位运行,节后客流高峰将持续到正月十五前后。因此未来一段时间,大多热门航线如宁波飞重庆、成都、昆明、西安等地的航班机票会较紧张。

高速公路返程车流高峰从

昨天11时开始出现,20时以后仍在持续,甬金、甬台温高速公路出现了较长时间的拥堵。据市公路局路网中心消息,今年春节黄金周前五天,宁波高速公路进出口流量就突破了100万辆次,达到104.4万辆次,超过去年同期;根据去年返程规律,今天高速公路仍将延续大流量态势。

在宁波各大高速公路中,甬金高速是易拥堵高速公路之一。昨天18时左右发生多起追尾事故后,因宁波方向车流量较大,通行缓慢,洞桥、溪口东、溪口西宁波方向进口一度关闭。沈海高速甬台温一期往宁波方向,昨天10时左右发生多车追尾,事故路段近3公里车辆缓行,至11时半左右处理完毕;16时左右,该高速公路往宁波方向在奉化服务区不到1公里处发生四车追尾,车辆通行缓慢,奉化进口双向关闭,大约15分钟后,奉化进口双向封道解除,恢复正常通行。

铁路方面,在除夕和初一两天的相对低位后,从大年初二开始客流量日益增加,火车站又现节前般繁忙。铁路宁波站提供的数据显示,春节黄金周前六天,日均到达旅客3.4万人次,昨天抵甬旅客接近5.4万人次,预计今天将达到6万人次。

区县(市)对景区安全再检查 保证春节旅游平稳“收官”

本报讯(记者张正伟)昨天,全市10个区县(市)纷纷行动,主要领导组织旅游、安监、消防、公安、交通等部门工作人员对辖区景区和乡村旅游点进行再检查,增加安保人员配备、加大巡查自查力度,保证春节长假旅游平稳“收官”。

昨天,各区县(市)组织的旅游景区安全大检查重点针对游乐场特种设备、涉海涉水游乐项目和人员相对密集区域展开,要求相关旅游企业和属地乡镇(街道)负责人进一步强化旅游安全“红线”意识,落实旅游安全“首位”要求,防止旅游安全事故的再次发生。

此外,市旅游局和各区县(市)还加强了游客的安全出游宣传和文明旅游引导工作。东钱湖旅游度假区管委会、杭州湾新区管委会及时通过官方微博向公众发布信息,止谣辟谣。市旅游局通过官方微博发布安全出游提示和文明旅游注意事项,同时通过市旅游志愿者总队号召各大景区积极开展旅游安全和文明旅游志愿服务活动,营造文明、和谐旅游氛围。

又讯(记者张正伟)昨天下午,市旅游局发布旅游提示,提醒市民增强安全防范意识。

参加团队游的游客要听从导游、领队和现场工作人员的提示,不得擅自行动,不冒险参加超过自身承受能力的项目;游客在身体不适的情况下不要勉强进行旅游活动,老年人和儿童尤其要注意旅游安全。自助游客避免前往未开放景区;通过网络等自由组团进行户外探险活动时,要详细了解组织者的身份、资质、目的地气候、团队组成等信息。

出境游客尽量避免前往偏僻、敏感地区,尽量使用信用卡、借记卡,现金、贵重物品要随身携带或存放在房间、酒店的保险柜内。增强保险意识,结合自身情况和行程安排合理选购相关保险。

市民和游客如发现旅游经营者有违法行为的,可向当地旅游、工商、物价、交通、质监、卫生等主管部门举报;遇到强迫购物、行程被擅自更改、违反旅游合同约定等情形的,可向宁波市旅游质量监督管理所投诉(投诉电话:12345、12301)。境外旅游可拨打外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心热线86-10-12308。

今日推荐

特朗普及入境限制令引持续批评

潘基文宣布不参加韩总统竞选